

Iktatószám: IKT-2022-106-I1-
00000881/0000020
Kedvezményezett neve: ÓCSA VÁROS
ÖNKORMÁNYZAT
Projekt címe: Ócsa település
szennyvíztisztító telep fejlesztésének
előkészítése
Projekt azonosítószám: KEHOP-2.1.3-15-
2022-00106

Támogatási Szerződés

amely létrejött

egyrésről Miniszterelnökség - Közlekedési, Környezeti és Energiahatékonysági Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság (1134 Budapest, Váci út 45.), mint támogató (a továbbiakban: **Támogató**)

Postacím: 1437 Budapest, Pf.: 328
Székhely: 1134 Budapest, Váci út 45.
Aláírásra jogosult képviselője: Nagy Balázs, közlekedési, környezeti és energiahatékonysági fejlesztési programok végrehajtásáért felelős helyettes államtitkár
Azonosító szám (törzs-szám): 775290
Adószám: 15775292-2-41

másrésről

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**),

Postacím: **2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.**
Székhely: **2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.**
Azonosító szám (törzs-szám): **730392**
Adószám: **15730394-2-13**
Pénzforgalmi számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül: **10402142-50485356-48541015**
Aláírásra jogosult képviselője: **Bukodi Károly Zoltán, Polgármester,**

valamint,

Támogató és Kedvezményezett (a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel.

Ha a Projektet több Kedvezményezett közösen valósítja meg (konzorcium), a Kedvezményezettek egymás közti, valamint a Támogató és a Kedvezményezettek közti viszonyokat a jelen támogatási szerződés (a továbbiakban: **Szerződés**) elválaszthatatlan mellékletét képező konzorciumi együttműködési megállapodás tartalmazza. A jelen Szerződést aláíró Kedvezményezett a Szerződést, mint konzorciumvezető – a konzorciumi megállapodásban kapott meghatalmazás alapján – az összes konzorciumi tag (mint Kedvezményezettek) nevében írja alá.

1. Előzmények

A Támogató a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (a továbbiakban: **KEHOP**) Felhívás a derogációval érintett, valamint ammónium-ionra vonatkozó ivóvízminőség-javító projektek megvalósítására tárgyú felhívására a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló **1084/2016. (II. 29.) Korm. határozattal** elfogadott éves fejlesztési keretben nevesített Kedvezményezett **2022.06.29.** napon támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet a Támogató **2022.09.26.** napon kelt támogató döntés szerint támogatásban részesített. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A felhíváson és a támogatási kérelmen túl a Szerződés mellékletét képezi, és a Szerződő Felekre kötelező érvényű minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv, konzorciumi-, társulási megállapodás és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a Kedvezményezett a támogatási kérelem mellékleteként benyújtott, vagy, amelyet a Kedvezményezett a támogatási kérelemmel együtt vagy a későbbiekben benyújtott, amelyek fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a Szerződéshez.

Tekintettel arra, hogy a projekt megvalósítása nem kezdhető meg, a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet] 56. § (3) bekezdése alapján, a támogatási szerződés tárgya a projekt előkészítése (a továbbiakban Előkészítés), és az előkészítés eredményeképpen elkészült projektdokumentáció Támogató általi elfogadása esetén a projekt megvalósítása (a továbbiakban Megvalósítás) költségeinek támogatása.

2. Szerződés tárgya

Az Előzményekben meghatározottak szerint Szerződő Felek az alábbi Szerződést kötik:

2.1. A Szerződés tárgya a KEHOP-2.1.3-15-2022-00106 azonosító számú Ócsa település szennyvíztisztító telep fejlesztésének előkészítése című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített projekt (a továbbiakban: **Projekt**) Előkészítése és Megvalósítása elszámolható költségeinek a Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Projekt Megvalósítása elszámolható költségeinek támogatására csak akkor kerülhet sor, ha a Kedvezményezett az Előkészítés eredményeképpen elkészült projektdokumentációt a Támogatóhoz benyújtotta, a Támogató pedig azt elfogadta. Nem vonatkozik ez a feltétel az előkészítés során felmerülő azon költségekre, melyek már megkötött közbeszerzési / beszerzési szerződéshez kapcsolódnak, és azok a Projektben mind az előkészítés, mind pedig a megvalósítás során egyaránt felmerülhetnek.

2.2. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Projekt Előkészítése során a Szerződésben meghatározott mérföldköveket teljesíti, a Szerződésben meghatározott időpontban a projektdokumentációt benyújtja, a Megvalósítás során pedig a Projektet **2364 Ócsa** (Projekt fő helyszíne) megvalósítja, és azt – ha a Projekt esetében releváns – a fenntartási időszak alatt ugyanezen a helyen fenntartja, üzemelteti.

A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kötelezi magát arra, hogy a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alapossággal, hatékonysággal és gondossággal valósítja meg, illetve a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletben rögzített feltételek fennállása esetén, az ott előírt módon, a közbeszerzési eljárások lebonyolításába a Támogatót és a Miniszterelnökséget bevonja.

2.3. A Támogató vállalja, hogy a **Projekt** elszámolható költségeire a Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból a támogató döntésnek és a Szerződésben foglaltaknak megfelelően vissza nem térítendő támogatást nyújt.

A Támogató vállalja, hogy az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra, a Kohéziós Alapra, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó közös rendelkezések megállapításáról, az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alapra és a Kohéziós Alapra és az Európai Tengerügyi és Halászati Alapra vonatkozó általános rendelkezések megállapításáról és az 1083/2006/EK tanácsi rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2013. december 17-i 1303/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 61. cikke szerinti, a befejezést követően nettó bevételt termelő projektek, valamint a 65. cikk (8) bekezdése szerinti, a végrehajtásuk során nettó bevételt termelő projektek esetén a költség haszon elemzés eredményeként megállapított megtérülő projektköltség alapján meghatározott önerő, az európai uniós forrásból el nem számolható kiadások¹ – ez irányú külön kérelem nélkül, a felhívásra benyújtott támogatási kérelem alapján – megtérítésre kerülnek.

A Szerződés elválaszthatatlan részét képezi az „Általános Szerződési Feltételek az operatív programok keretében támogatásban részesített kedvezményezettekkel kötendő támogatási szerződésekhez” (a továbbiakban: ÁSZF), amely a www.palyazat.gov.hu honlapon folyamatosan elérhető.

3. A Projekt megvalósításának időbeli ütemezése és helyszíne

3.1. A Projekt kezdete

A Projekt kezdő időpontja: **2022.10.01.**

3.2. Költségek elszámolhatóságának kezdete

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontját a felhívás határozza meg. A Projekt keretében az ezt követően felmerült kiadásokat lehet elszámolni.

3.3. A projektdokumentáció elkészítésének és Támogató részére történő benyújtásának határideje: 2022.12.16.

A Támogató a benyújtást követő 30 napon belül tájékoztatja a Kedvezményezettet a projektdokumentáció elfogadásáról és a Szerződés módosításáról, vagy elutasításáról.

Ha a Támogató a fenti határidőre benyújtott projektdokumentációt elutasítja, vagy a Kedvezményezett a projektdokumentációt a fenti határidőben nem nyújtja be a Támogató részére, a Támogató a Szerződéstől eláll, a Kedvezményezett az Előkészítésre igénybe vett támogatást köteles visszafizetni az ÁSZF-ben foglaltak szerint.

3.4. A Projekt fizikai és pénzügyi befejezése:

3.4.1. A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2023.10.30.

3.4.2.

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

¹ A KEHOP derogációs fejlesztéseivel kapcsolódó le nem vonható általános forgalmi adó összegének finanszírozása a 481/2021. (VIII. 13.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés b) pontja szerint biztosított a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény XIX. Gazdaság-újraindítási Alap uniós fejlesztései fejezet, KEHOP előirányzat hazai társfinanszírozásának terhére, az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: NFP) 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendeletben rögzített feladatai valamint a konzorciumi tag(-ok) által végzett tevékenységek tekintetében.

4. A Projekt összköltsége, elszámolható összköltsége, a támogatás forrása, összege

4.1. A Projekt összköltsége

A Projekt tervezett összköltsége **220 040 880 Ft** forint., azaz **kétszázhúszmillió-negyvenezer-nyolcszáznyolcvan** forint.

4.2. A Projekt elszámolható összköltsége

A Projekt tervezett elszámolható nettó összköltsége **174 500 000 Ft**, azaz **százhetvennégy millió-ötszáz ezer** forint.

A Projekt hatályos költségvetését Előkészítés és Megvalósítás időszakára elkülönítve a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

4.2.1. A Projekt Európai Bizottság felé el nem számolható költségei

A Projekt Európai Bizottság felé el nem számolható, le nem vonható ÁFA tartalma **45 540 880 Ft**, azaz **negyvenöt millió-ötszáznegyvenezer-nyolcszáznyolcvan** forint.

4.2.2. A Projekt Európai Bizottság felé el nem számolható megtérülő részére jutó tervezett önerő nettó 0 Ft, azaz nettó **nulla** forint.

4.2.3 A Projekt Európai Bizottság felé el nem számolható, hazai forrásból biztosított 45 540 880 Ft, azaz nettó **negyvenöt millió-ötszáznegyvenezer-nyolcszáznyolcvan** forint.

4.3. A Projekt felhasználásra kerülő források

A Projekt felhasználására kerülő források részletes bontását a Szerződés 2. melléklete tartalmazza.

4.4. A támogatás összege és intenzitása

4.4.1. KEHOP forrásból nyújtott támogatás

A Projektre megítélt támogatás összege **174 500 000 Ft**, azaz **százhetvennégy millió-ötszáz ezer** forint.

A Projekt támogatásának intenzitása a Projekt elszámolható összköltségének **100,000000 %-a**.

Az Előkészítés során az 1. sz. melléklet szerint az Előkészítés időszaka alatt felmerülő költségek elszámolására és az arra jutó előleg, illetve támogatás igénylésére kerülhet sor.

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

A 4.1 – 4.4. pontban meghatározott összköltség, elszámolható összköltség, támogatás a Támogató projektdokumentáció elfogadásáról hozott, 3.3. pont szerinti döntésével egyidejűleg módosításra kerül.

4.5. Támogatás igénylése

4.5.1. A támogatási előleg összege és mértéke

A Projektben igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb **100 %-a**. Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege **87 250 000 Ft**, azaz **nyolcvanhét millió-kétszázötvenezer** forint.

4.5.2. Szakmai beszámoló és kifizetési igénylés

A Szerződés 3. melléklete szerinti mérföldkövek elérését követő 15 napon belül kötelező szakmai beszámolót is tartalmazó kifizetési igénylést benyújtani.

A projekt fizikai befejezéséhez kapcsolódó utolsó mérföldkő esetén a támogatási szerződésben meghatározott határidőn belül köteles a Kedvezményezett a kifizetési igénylésben beszámolni a projekt keretében felmerült és elszámolni kívánt költségekről.

A mérföldkövek elérését megelőzően az ÁSZF 3.4.1 pontja szerint lehetséges kifizetési igénylést benyújtani.

Mérföldkövek elérését megelőzően – szakmai beszámoló nélküli – utófinanszírozású időközi kifizetési igénylés akkor nyújtható be, ha az igényelt támogatás meghaladja 200 000 forintot².

4.6. Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Szerződés alapján nyújtott támogatásból

174 500 000 Ft, azaz százhetvennégy milliárd ötszáz ezer forint nem minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

5. A Projekt Előkészítésének és Megvalósításának ütemezése

5.1. A Projekt Előkészítésének és Megvalósításának mérföldkövei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

Ha a Kedvezményezett a projekt Előkészítésére vonatkozó mérföldkövek teljesítésére meghatározott határidőt elmulasztja, a Támogató a Szerződéstől eláll.

5.2. A Projekt Előkészítése

5.2.1. A Projekt Előkészítése során a Kedvezményezett és a Támogató projektfejlesztést folytathat, amelynek célja a felhívásban meghatározott feltételeknek megfelelő projektdokumentáció ütemezett kidolgozása és az abban való együttműködés. A projektfejlesztés folyamatát – ideértve az elektronikus úton történt egyeztetéseket – a Támogató és a Kedvezményezett dokumentálják. A személyes egyeztetésekről a Szerződő Felek aláírásával ellátott emlékeztetőt kell készíteni.

5.2.2. A Kedvezményezett a projektfejlesztés során köteles:

- együttműködni a Támogatóval,
- a projektfejlesztés keretében szervezett személyes egyeztetéseken személyesen vagy hivatalos képviselő útján részt venni,
- a Támogató által a rendelkezésére bocsátott dokumentumokat, segédleteket felhasználni a projektdokumentáció kidolgozásához,
- a mérföldkövekhez kapcsolódó, a Támogató által kért dokumentumokat elkészíteni,
- a Szerződésben meghatározott határidőket betartani,
- a Szerződésben meghatározott időpontban a projektdokumentációt benyújtani.

5.2.3. A Kedvezményezett a projektfejlesztés során jogosult:

- a projektfejlesztés keretében egyeztetést kezdeményezni,

² Kizárólag egymilliárd forintot meghaladó összegben megítélt támogatás esetén

- b) szakmai kritériumok teljesítéséhez a Támogató hatás- és feladatkörébe tartozó területeken a Támogató szakmai támogatását kéri,
- c) a Támogatónál a szakpolitikai felelős bevonását kezdeményezni,
- d) a projektdokumentáció minőségbiztosításának eredményét megismerni.

5.2.4. A projektfejlesztés során a Támogató:

- a) figyelemmel kíséri és elősegíti a fejlesztés elindításához szükséges engedélyezési, közbeszerzési, kiviteli tervezési eljárásokat,
- b) minőségbiztosítást követően jóváhagyja a támogatási szerződésben meghatározott mérföldkövek teljesülését igazoló dokumentációt,
- c) ellenőrzi a felhívásban meghatározott szakmai kritériumok teljesítését,
- d) szakmai támogatást nyújt a projektdokumentáció elkészítéséhez,
- e) indokolt esetben konzultációt biztosít az adott szakpolitikai felelős szervezeti egységével.

6. A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projekt Megvalósítása során a támogatást az 4. mellékletben meghatározott, indikátorok és az 5. mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A műszaki-szakmai tartalomnak nem minősülő indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

7. Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 84. § (1) bekezdés c) illetve e) pontja alapján mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

8. Záró rendelkezések

8.1. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Szerződés tartalmát, az ÁSZF-et, és a vonatkozó jogszabályokat, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt, a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendeletet és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletet ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri el, és tudomásul veszi, hogy a Szerződés, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Szerződés és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

8.2. A Szerződő Felek a Szerződés időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. A kapcsolattartó nevről, postacíméről, telefon és telefax számáról és elektronikus levélcíméről a Szerződés aláírásával egyidejűleg, változás esetén pedig a változást követő 8 napon belül tájékoztatják egymást.

8.3. A Szerződés hatálybalépésének napja megegyezik a Szerződő Felek közül utolsóként aláíró aláírásának napjával. A Szerződés határozott időre jön létre, 2027. december 31-én, illetve amennyiben a fenntartási időszak végének dátuma ennél későbbi, úgy a fenntartási időszak végén hatályát veszti.

8.4. A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) előírásainak megfelelően – a támogatási szerződésben vagy támogatói okiratban, valamint a projekt megvalósítása során benyújtott adatlapokon és mindezek mellékleteiben feltüntetett érintettek (a kedvezményezett és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak

a Kedvezményezett általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő joggal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.

8.5. A Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

8.6. A Kedvezményezett képviselőjében aláíró személy(ek) kijelenti(k) és igazolja/igazolják, hogy a Szerződés bevezető részében feltüntetettek szerint jogosult(ak) a Kedvezményezett képviselőjére (és cégjegyzésére), továbbá ennek alapján a Szerződés megkötésére és aláírására. Aláíró képviselő(k) kijelenti(k) továbbá, hogy a testületi szervei(k) részéről a Szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik/rendelkeznek, tulajdonosai(k) a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek nincs olyan jogosultsága, mely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a Szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

A Szerződés 8 oldalon és 3 db eredeti példányban készült. A Szerződéshez csatolt 8 db melléklet, és a Szerződéshez fizikai értelemben nem csatolt, de a Szerződésben vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a projektadatlap és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum a Szerződés elválaszthatatlan része.

Szerződő Felek a Szerződést átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.


Kedvezményezett
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

P.H.

Kelt Ócsa, 2022. év november hónap
14. napján.


Támogató
KISS GÁBOR
P.H.

Kelt Budapest, 2022. év hónap
25. napján.

Mellékletek:

1. melléklet – A Projekt költségvetése
2. melléklet – A Projekt forrásai
3. melléklet – A Projekt mérföldkövei
4. melléklet – A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet – A Projekt indikátorai
6. melléklet – Konzorciumi megállapodás
7. melléklet – Közbeszerzési terv
8. melléklet – Kommunikációs vállalások

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatási szerződés száma: KEHOP-2.1.3-15-2022-00106
 Kedvezményezett: ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költség típus	Megnevezés/ Költség elem	Finanszírozás módja	Bruttó egységár (Ft)	Nettó egységár (Ft)	ÁFA (Ft)	Elszámolható költség (Ft)	Támogatási százalék (%)	Támogatási összeg (Ft)
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Egyéb szolgáltatások	Kötelezően előírt nyilvántartási költség	Kötelezően előírt nyilvántartási költség	Szállítói finanszírozás	1 104 900	870 000	234 900	870 000	100,000000	870 000
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Közbeszerzés	Közbeszerzési költségek	Igénybevetett szakértői szolgáltatás keretében: közbeszerzés költsége	Szállítói finanszírozás	2 031 980	1 600 000	431 980	1 600 000	100,000000	1 600 000

Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költség típus	Megnevezés/ Költség elem	Finanszírozás módja	Bruttó egységár (Ft)	Nettó egységár (Ft)	ÁFA (Ft)	Elszámolható költség (Ft)	Támogatási százalék (%)	Támogatási összeg (Ft)
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Egyéb projektek előkészítéséhez kapcsolódó költség	Egyéb projektek előkészítéséhez kapcsolódó költség	Szállítói finanszírozás	3 048 000	2 400 000	648 000	2 400 000	100,000000	2 400 000
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Egyéb általános (rezsi) költség	Egyéb általános (rezsi) költség	Utófinanszírozás	1 745 900	1 700 000	45 900	1 700 000	100,000000	1 700 000
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok	Megvalósíthatósági tanulmány költsége (és költség-haszon elemzés)	Szállítói finanszírozás	12 700 000	10 000 000	2 700 000	10 000 000	100,000000	10 000 000



Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költség típus	Megnevezés/ Költség elem	Finanszírozás módja	Bruttó egységár (Ft)	Nettó egységár (Ft)	ÁFA (Ft)	Elszámolható költség (Ft)	Támogatási százalék (%)	Támogatási összeg (Ft)
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Projekt előkészítéshez kapcsolódó egyéb szükséges tanulmányok, szakvélemények, vizsgálatok	Szállítói finanszírozás	10 160 000	8 000 000	2 160 000	8 000 000	100,000000	8 000 000
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Előzetes tanulmányok, engedélyezési dokumentumok költségei	Projekt előkészítéshez kapcsolódó tervezés, engedélyezés és hatósági díjak költsége	Szállítói finanszírozás	183 045 100	144 130 000	38 915 100	144 130 000	100,000000	144 130 000
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt előkészítés	Ingatlanvásárlás költségei	Földvásárlás	Szállítói finanszírozás	1 905 000	1 500 000	405 000	1 500 000	100,000000	1 500 000



Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költség típus	Megnevezés/ Költség elem	Finanszírozás módja	Bruttó egységár (Ft)	Nettó egységár (Ft)	ÁFA (Ft)	Elszámolható költség (Ft)	Támogatási százalék (%)	Támogatási összeg (Ft)
ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT	Projekt menedzsment	Projekt menedzsment költség	Saját teljesítésben történő projektmenedzsment feladatok költsége	Utófinanszírozás	4 300 000	4 300 000	0	4 300 000	100,000000	4 300 000
Összesen:					220 040 880	174 500 000	45 540 880	174 500 000		174 500 000



A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási szerződés száma: KEHOP-2.1.3-15-2022-00106
 Kedvezményezett: **ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

Források	(Ft)	%
I. saját forrás	0	0,000000%
I/1. a támogatást igénylő elszámolható hozzájárulása	0	0,000000%
I/3. bankhitel	0	0,000000%
I/2. partnerek hozzájárulása	0	0,000000%
I/4. egyéb, saját forrás kiegészítő támogatás	0	0,000000%
II. egyéb támogatás	0	0,000000%
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	174 500 000	100,000000%
Projekt elszámolható költsége	174 500 000	100,000000%
IV. A támogatást igénylő nem elszámolható költségei	45 540 880	
IV/1. a támogatást igénylő nem elszámolható költsége - le nem vonható ÁFA	45 540 880	
IV/2. a támogatást igénylő nem elszámolható egyéb költsége	0	
V. Jelen felhívás keretében nem támogatott tevékenységek költségei	0	
Projekt teljes költsége	220 040 880	

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási szerződés száma: KEHOP-2.1.3-15-2022-00106
 Kedvezményezett: ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Eredmény leírása
1	2023.01.30.	Részletes projekt koncepció kidolgozása
2	2023.03.30.	Megvalósításra vonatkozó projektdokumentáció (Megvalósíthatósági Tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítése)
3	2023.06.30.	Projektdokumentáció alapján vízjogi létesítési engedély megszerzése
4	2023.07.30.	Kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési dokumentáció elkészítése
5	2023.10.30.	Projekt fizikai befejezése

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási szerződés száma: KEHOP-2.1.3-15-2022-00106
Kedvezményezett: **ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

Az Ócsa szennyvízelvezetési agglomeráció a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -tisztítási Megvalósítási Programról szóló 25/2002. (II. 27.) Korm. rendelet 1. mellékletének 2. sz. táblázatában szerepel 20 650 LE szennyezőanyag terheléssel a 2016. évi felülvizsgálat alapján. Az Ócsa központú szennyvízelvezetési agglomerációt alkotó települések: Ócsa, Felsőpakony és Inárcs. A meglévő ócsai szennyvíztisztító telep vízjogi üzemeltetési engedélye szerinti szerves anyag kapacitása 14 000 LE, a hidraulikai kapacitása 2 000 m³/nap. A szennyvíztisztító telep mért terhelése a 2018. évi adatok alapján: 22 298 LE. A mért BOI5 értékhez jelentősen hozzájárul az állami beruházásban épült ócsai szociális lakópark szennyvízterhelése. Ezek alapján, illetve a csatornahálózatra még rá nem kötött ingatlanok és a folyamatos lakosság bővüléséből adódó többletterhelésből adódóan a szennyvíztisztító telep bővítése szükséges, a tervezett új szennyvíztisztító telep agglomeráció felülvizsgálati dokumentációban szereplő kapacitása a várható terhelés alapján: 2 610 m³/nap; illetve 32 000 LE, melynek pontosítása/felülvizsgálata az előkészítés során, aktualizált adatok alapján megtörténik.

A tervezett beruházás magas talajvízállású területen valósul meg, és Ócsa a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi területen helyezkedik el. A projekt megvalósításával hozzájárul az ócsai szennyvízelvezetési agglomeráció szennyvíztisztításának, korszerű iszapkezelésének és hasznosításának, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz szennyvíztisztító telepi elhelyezésének fejlesztéséhez. A Beruházás a Tanács Irányelve (1991. május 21.) a települési szennyvíz kezeléséről (91/271/EGK) (szennyvíz irányelv) követelményeinek teljesítéséből adódó beruházás.

A projekt hatására a szennyvíztisztító telep megfelelő tisztítási hatásokkal működhet a jövőben, hozzájárulva ezzel a felszíni és felszín alatti vizek minőségének javulásához.



A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.3-15-2022-00106**
Kedvezményezett: **ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

Monitoring mutatók

- Megfelelő minőségű közműves ivóvízzel ellátott lakosok száma (fő)
- Jobb vízellátásban részesülő további népesség (fő)

Monitoring mutató megnevezése	Bázisérték dátuma	Bázisérték	Cél dátuma	Cél változás	Cél öszszváltozás	Cél kumulált



Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

13

KÖZBESZERZÉSI TERV

Támogatási szerződés száma: **KEHOP-2.1.3-15-2022-00106**
 Kedvezményezett: **ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

Támogatást igénylő	Közbeszerzés tárgya	Megjegyzés	Közbeszerzés becsült nettó értéke (Ft)	Egybeszámított becsült nettó érték (Ft)	Közbeszerzési eljárás típusa	Feltételes közbeszerzés	Meghirdet és tervezett/tényleges kezdete	Szerződés kötés tervezett/tényleges dátuma
Összesen:								



7